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1. Linia środkowa to linia:
a. której szerokość wynosi 20 cm
b. która dzieli boisko na dwa równe pola o wymiarach 9 na 9 m
c. która wyznacza środek boiska i ma grubość 10 cm

2. Piłka siatkowa jest grą rozgrywaną przez dwa zespoły na boisku przedzielonym siatką:
a. o wymiarach 9 na 9 metrów
b. o wymiarach 9 na 18 metrów
c. o wymiarach 18 na 18 metrów

3. W przypadku równości wygranych setów 2:2 decydującego seta nr 5 wygrywa zespół, który pierwszy uzyska:
a. 25 punktów z różnicą minimum 2 punktów
b. 20 punktów z różnicą minimum 2 punktów
c. 15 punktów z różnicą minimum 2 punktów

4. Zawodnik libero:
a. nosi taki sam ubiór jak każdy inny zawodnik
b. musi nosić ubiór innego koloru, aby odróżnić się od pozostałych członków zespołu
c. może być ubrany jak chce

5. Obwód piłki siatkowej wynosi:
a. 65 - 67 cm
b. 50 - 55 cm
c. 60 - 65 cm

6. Zawodnik libero to:
a. zawodnik linii ataku
b. zawodnik linii obrony
c. kapitan zespołu

7. Wszystkie linie na boisku do piłki siatkowej mają szerokość:
a. 8 cm
b. 10 cm
c. 5 cm

8. Ciężar piłki siatkowej wynosi:
a. 260 - 280 gramów
b. 250 - 360 gramów
c. 150 - 180 gramów

9. Wysokość siatki dla mężczyzn wynosi:
a. 2,40 m
b. 2,43 m
c. 2,22 m

10. W czasie gry, gdy piłka jest poza grą do rozmowy z sędziami upoważniony jest wyłącznie:
a. trener
b. każdy zawodnik
c. kapitan

11. Wysokość siatki dla kobiet wynosi:
a. 2,24 m
b. 2,23 m
c. 2,25 m


12. Na jednej stronie boiska może przebywać:
a. 5 zawodników
b. 6 zawodników
c. 7 zawodników

13. Piłkę można odbić:
a. tylko palcami
b. każdą częścią ciała
c. tylko palcami i nogą

14. Seta wygrywa zespół (z wyjątkiem seta decydującego 5), który pierwszy uzyska:
a. 25 punktów z różnicą minimum 2 punktów
b. 15 punktów z różnicą minimum 2 punktów
c. 20 punktów z różnicą minimum 2 punktów


